

OFERENCI

TELEFONY:

Sekretariat	32 335 0 105
	32 335 0 106
Pogotowie Ciepłownicze	32 335 0 110
Dział Sprzedaży i Marketingu	32 335 0 118
Sekcja ds. Auditingu Zewn. i Efektywności Energetycznej	32 335 0 190



e-mail: office@pec.gliwice.pl
Internet: www.pec.gliwice.pl

Nr sprawy:01397/2024

Nr dokumentu:126/24/DZ/P

Wasz Znak:

Data: 07.10.2024

Dotyczy: Postępowania przetargowego na zadanie Budowa zespołu kolektorów słonecznych dla potrzeb ciepłej wody dla miasta Gliwice wraz z magazynem ciepła realizowanego w ramach zadania "Budowa efektywnego systemu ciepłowniczego wykorzystującego OZE wraz z Magazynem Ciepła w PEC- Gliwice Sp. z o.o." Nr postępowania DZ/1/3/2024

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 (postępowanie unijne) ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.), Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ w zakresie:

Pytanie 1

Zgodnie z akapitem drugim: "*dopuszcza się maksymalnie 3 urządzenia. Każde pole winno posiadać jedno urządzenie o minimalnych wymaganiach technicznych*", prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje maksymalnie trzech kosiarek obsługujących wszystkie pola (jedna kosiarka na jedno pole), tj. w sumie max. 3 (trzy) kosiarki na cały zakres inwestycji czy każde pole powinno posiadać minimum jedną kosiarką, ale nie więcej niż 3 (trzy), tj. max. 9 (dziewięć) kosiarek na cały zakres inwestycji?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje 3 kosiarek obsługujących zakres inwestycji – 3 pola solarne (jedna na jedno pole).

Pytanie 2

Po wizji lokalnej oraz analizie map i wymagań, w tym związanych z niwelacją terenu wnosimy o zmniejszenie maksymalnego nachylenia gruntu, który zostanie obsługany przez kosiarkę do max. 45%, a także rezygnację z napędu na cztery koła 4WD co w sumie znacznie obniży koszty kosiarki, zwiększy ich wybór, a jednocześnie będzie całkowicie wystarczające do pracy w ostatecznie ukształtowanym terenie.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zamawiający podtrzymuje zapisy - Maksymalne nachylenie gruntu do 65 % (Pismo 121/24/DZ/P z dn. 24.09.2024); napęd 4WD jest obowiązkowy.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza pewną odległość od słupków konstrukcji wsporczej kolektorów, która nie będzie koszona przez kosiarkę? Ze względu na konstrukcję kosiarek autonomicznych, a także



wymagania co do ich bezpiecznego użytkowania, odległość między krawędzią ostrza tnącego, a krawędzią zewnętrzną kosiarki może wynosić do 15cm i jest to przestrzeń, w której trawa nie będzie koszona.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza żadnej wolnej odległości od słupków konstrukcyjnych z której będzie wynikało nie wykonanie koszenia.

Dariusz Chabiński tel. 32 335 01 04

Renata Uramowska-
Słusznik
tel. 32 335 01 04



KRS 0000061254 Sąd Rejonowy
w Gliwicach NIP 631-01-00-822
Kapitał Zakładowy 94 222 500 PLN